10. Een metselaar is bezig bij een huis op Jan Doret.

1. Er staan 2 kisten met tomaten in een supermarkt.
Samen zijn dat 500 tomaten.
In de eerste kist zitten 100 tomaten meer dan in de tweede.
Hoeveel tomaten zitten er in de tweede kist?

2. Een kaart in de atlas heeft een schaal van 1: 750 000.
Jazir meet dat de afstand tussen 2 plaatsen 4 cm is.
Wat is in het echt de afstand tussen deze 2 plaatsen?

In een toko op Bonam ligt een tros bananen.
Van welke tros ligt het gewicht het dichtst bij 0,75 kilo?
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A. 734 gram C. 759 gram D. 0,76 kg.

Aan boord van een cruiseschip zijn 1 800 passagiers. 990 passagiers is een man.
Hoeveel procent van de passagiers is een vrouw?

Een busje heeft vandaag 140,6 km. gereden.

Aan het einde van de dag staat de kilometerteller op 56.098,3 km.
Wat was de kilometerstand aan het begin van de dag?

Patricia heeft precies 2 munten in haar hand. Welk bedrag kan dat zijn?
A. Naf. 0,45 B. Naf. 1,35 C. Naf. 1,40  D. Naf. 0,35 E. Naf. 0,17
Meneer Janga vertrekt vanaf Curagao naar Nederland. Hij heeft 2 koffers bij zich.

De ene koffer weegt 15,7 kilo. De andere koffer is 2 ¥ kilo lichter.
Wat wegen beide koffers samen?
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Bij Sami Sail op Boca Sint Michiel staat dit bord in een tuin. 25 CENT.PER.
Wij parkeren onze auto daar 2 %2 uur. 10 MINTTFEN
Wat moeten we aan parkeergeld betalen? .
9. Mijn moeder heeft een heerlijke worst gekocht. I

De worst weegt 0.3 kg.
Ze snijdt de worst in 10 gelijke plakjes.
~ Hoeveel gram weegt één plakje worst?

Hij gaat cement maken om te kunnen metselen.

Hij gebruikt steeds 2 scheppen cementpoeder en 5 scheppen zand.
Tot slot komt er nog wat water bij.

Daarmee kan hij goed cement maken. '

In een cementmolen schept hij 15 scheppen zand.

Hoeveel scheppen cementpoeder moet hij daar bij doen? -
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